

64-ik számú rendkívüli kiadás!

Csikszereda, 1914. évi október 10.

Ára 4 fillér.

CSIKI LAPOK

Felelős szerkesztő:
Dr. Élthes Gyula.

A Csiki Lapok rendkívüli kiadásai a fővárosi lapokat majdnem két nappal előzik meg.

A „Hivatalos“ jelzésű táviratok a miniszterelnökség sajtóosztályának hivatalos táviratai.

Táviratok!

A német-osztrák-magyar szövetség.

Budapest, október 10.

(Hivatalos.) A munkapárti körben gróf Tisza István miniszterelnök, akit megkérdeztek a német csapatokra vonatkozó ellentmondó hírlapi jelentések tárgyában, felvilágosításul körülbelül a következőket mondotta:

Mindig jól mulattam azokon a hireken, melyek hol a kassa-oderbergi vasuton, hol Galiciában, hol pláne Máramarosban akartak német katonákat látni.

Mi Németországgal teljes szolidaritásban hátkunkat összetéve vívjuk meg a reánk kényszerített nagy létküzdelmet. Ebben a küzdelemben segítjük egymást erőnk teljes megfeszítésével és az elmaradhatatlan győzelem befejezéséig hiven kitarunk egymás mellett.

Németország a francia harctéren egyesült ellenséges koalíció legyőzése mellett mind nagyobb katonai erővel egybe forrva vívja hadseregünk hősi harcát. A Visztula folyó mentén egyesült erőfeszítésünk fogja ott az orosz főereget legyőzni. Annak a nagy stratégiai hadállásnak, amelyből ott a döntő küzdelmet felvesszük, természetesen a német sereg balszárnyát alkotja, mi pedig jobb szárnyát.

Igy verekszünk, rendületlenül bizva egymásban, kiki a maga helyén és a német szövetségesnek eléggé meg nem becsülhető segítsége így érvényesül, nem pedig azon, a némelyek által elképzelt módon, minthogy ha egyes német segédcsapatok jönnének a mi Galiciában vagy a Kárpáti szorosokban küzdő csapattesteink megerősítésére.

Az oroszokat mindenütt visszaverjük.

Budapest, október 10.

Előnyomulásunk kényszerítette az oroszokat, hogy alább hagyják a Przemysl ellen kifejtett hiábavaló erőfeszítéseiket, melyek október hó 8-án éjszaka érték el tetőpontjukat és az ostromló oroszoknak rettentő áldozataiba kerültek.

Tegnap délelőtt gyengült a tűzérési tűz a vár ellen és a támadók megkezdették erőik egy részének visszavonását.

Lancutnál ami előnyomuló oszlopainkkal erős ellenség szállott harcba. Ez a harc még tart.

Rozvadowból az ellenséget már kiűztük. A Kárpátokban is jól állunk. Az ellenségek Máramaros megyében való visszavonulása futással fajult. Nagybocksónál erős kozákosztagot ugrasztottunk szét. Ezekben a harcokban az ukrainai önkéntes csapat is kitüntette magát. Saját előnyomulásunk a Beszkideken és a vereckei szoroson keresztül Slawskó és Tuchla irányában előrehalad. Az uzsoki szorosból visszavetett ellenséget Turkán (Galicia) át tovább szoritjuk.

A román király meghalt.

Budapest, október 10.

Károly román király meghalt.

Antwerpen elesett.

Budapest, október 10.

(Hivatalos.) A német főhadiszállás jelenti:

Tegnap este érkezett éjjel félkettőkor, ma délelőtt az antwerpeni belső védelmi vonal több erődje elesett, a város ma délután óta a németek birtokában van. A vár parancsnoka és a védősereg elhagyták az erőd területet, csak még egyes erődítéseket tart az ellenség megszalva ez azonban nem befolyásolja Antwerpen birtokát.

A cukrászda a Kossuth kerthelyiségből a téli időre, az étterem melletti kis szobába helyeztetett át. Minden nap friss sütemény kapható. Bejárat az udvar felőli kapun. Vidéki megrendelések is a legpontosabban eszközöltetnek.

Iskolai tankönyveket, valamint mindenféle tanszerek Vákár L. könyvkereskedésében Csikszeredában, lehet beszerezni, a legjutányosabb árak mellett.

Közép-Európa háború térképek kaphatók kiadóhivatalunkban.